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Ludwigshafen, den 02.02.2019

Anfragen zur nachsten Orisbeiratssitzung;
Thema: Deponie Frigensiralte

Sehr geehrie Frau Mockenhaupt,

nach der Information des Maudacher Orisbeirates Ober die Analysewerte des
Grundwassers vom 20.09.2018 mochte ich folgende erganzende Anfragen fir die
nachste Orisheiratssitzung am 13.02.2019 stellen:

In der Stellungnahme der Stadtverwaltung (Vorlage Mr.: 20186215) wird in Punkt 1,
erster Satz erwahnt, dass die Grundwasserstellen regelmalikig beprobt™ werden. In
der Stellungnahme zu Punkt 2 wird nichts zur Haufigkeit der Beprobung ausgefihrt.

Dazu meine Fragen:

1. In welcher Haufigkeit werden Proben an den Grundwassermesssiellen in der
MWahe der Deponie gezogen?

2. In welcher Haufigkeit werden Proben an den Grundwassermesssiellen in der
Mahe der Trinkwasserbrunnen gezogen?

3. Welche Beprobungsfrequenz ist fir diese Deponiesituation vorgeschrieben?

Auf welche Substanzen wird dabei geprobt?

5. Welche Fachkunde haben die Personen, welche die Beprobungen durchfiih-
ren? lch hitte um anonymisierte Fachkundenachweise.
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Begrindung:
Die Haufigkeit und Qualitit der Beprobungen ist gin entscheidender Faktor fir einen
angemessensn Umgang mit der gegebenen Problemsituation.



	Datum
	OStatus
	Beratungsfolge
	Sachverhalt

